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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE INGENIERIA EN MECANICA Y CIENCIAS DE LA PRODUCCION

TERMOFLUIDOS - EVALUACION | Fecha: 07/07/2011

Nombre:............. e MaticUIR:

Solamente texto guia abierto

Tema 1.- (20%)

En dos recipientes A y B, de piston y cilindro, las camaras de gas estan conectadas por medio de un tubo.
Las éreas transversales son Ax= 75 cm2y Ag= 25 cm?2 y la masa del piston en A es de ma = 25 kg. La presion
en el exterior es de 100 kPa y la gravitacion es la estandar. Encuentre la masa mg tal que ninguno de los

pistones descanse en el fondo del cilindro. P

Tema 2.- (30%)

Un dispositivo aislado compuesto de cilindro-embolo contiene 5 litros de agua liquida saturada a una presién
constante de 175 kPa. El agua es agitada con una rueda de paletas mientras fluye una corriente de 6 A
durante 50 minutos por una resistencia colocada en el agua. Si la mitad del liquido se evapora durante este
proceso a presion constante y el trabajo de la rueda de paletas equivale a 500 kJ, determine: a) el voltaje de
la fuente, b) muestre el proceso en el campo P vs v respecto a las lineas de saturacion

H0
P= constante

Tema 3.- (20%)
Determine las propiedades faltantes y Ia fase de las sustancias dadas en la siguiente tabla:

Fluido | T(°C) [P(bar)| x | v(mi/kg) | h(kJkg) | Fase delasustancia

a) H;0 80 0.3
b) H,0 190 0.01362
c) | R-134a 1 300
d) | R134a | 140 0.10
Tema 4.- (30%)

Un sistema compuesto por un dispositivo cilindro-embolo contiene 1 kg. de vapor de agua saturada. Se
agrega calor al vapor mientras el embolo se mantiene estacionario, la presion y la temperatura son ahora de
1.0 MPay 600 °C, respectivamente. Se afiade mas calor al vapor hasta que la temperatura se eleva a 900 °C
y el embolo se mueve para mantener una presion constante. Determine:

a) La presion inicial del vapor de agua.

b) El trabajo total que realiza el vapor sobre el embolo.

c) El calor total transferido al vapor.




